

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼

✓ 国企担当 ✓ 现场体验 百大电器
✓ 即买即送 ✓ 差价全退 双11大促



全院底价



江苏前首富看守所内织羊毛衫

自称方便面都吃不上



据《财经》报道 2013年以189亿元位居“江苏首富”的苏州金螳螂控股有限公司董事长及苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司(下称金螳螂公司)实际控制人朱兴良涉嫌行贿案已步入审查起诉阶段尾声,检方为烟台海阳市检察院。其公司被指涉嫌单位行贿罪,个人则涉嫌介绍贿赂罪和非法经营罪。

据悉,前两项罪名均与原南京市市长季建业有关:朱兴良涉嫌向季建业及其女儿、情人行贿30余万元和介绍他人贿赂季建业700余万元。季建业已另案处理。

不过,对于被指涉嫌的介绍贿赂

罪和非法经营罪两项罪名,朱兴良并不认可。这位“江苏首富”还称,每天在看守所内编织羊毛衫多时达10个小时,少时也得五六个小时。另外,由于未知原因,家属称未被允许像其他在押人员一样往其账户里充钱,他无法改善生活,“连方便面都吃不上,身体吃不消。”

现年55岁的朱兴良从木工、油漆工做起,直至成为金螳螂公司的创始人和实际控制人。在2013年理财周报发布的《3000中国家族财富榜总榜》名单中,朱兴良家族名列第20位;同年5月7日《新财富》杂志发布的2013年500位富人榜上,朱兴良家族以189亿元的身家荣登江苏省首富,位列全国第22位。

朱兴良于2013年7月5日被立案调查后,其案几经检察院指定管辖,于今年1月21日由海阳市检察院侦办,同年26日经烟台市检察院批准,朱兴良被依法逮捕。直至今今年8月20日,朱兴良被以涉嫌非法经营罪重新计算羁押期限。

北京地铁5号线女子被夹伤

经抢救无效死亡

据《新京报》报道 多名网友昨日晚间爆料称,昨日19时左右,北京地铁5号线由惠新西街南口站一名女子被夹在安全门和地铁门中间。记者从中日友好医院急诊室获悉,该女子经抢救无效死亡。

北京地铁昨日回应:6日18:57,惠新西街南口站一女性乘客在乘车过程中卡在屏蔽门和车门之间,列车启动后掉下站台。车站工作人员立即采取紧急停车和线路停电,将受伤乘客抬上站台送往医院。经全力抢救无效于20:20死亡。事故原因正在调查。

在地铁站事发地点,记者看到,两排保安把手门口,屏蔽门不能关闭,长时间开着,两名保安用警戒线看着门口,乘客只能从那个屏蔽门处下车,不能上车。

中日友好医院急诊室主诊大夫称,女孩被送过来时还有心率还有呼吸,但经过抢救后不治身亡。他说,女孩体外没有明显外伤,但有淤青,身上多处骨折,“胸腔都是软的,肯定被挤到了。”女孩33岁,河北人,目前仍无家属在医院。

急诊工作人员称,“具体的死亡原因还要等法医鉴定。”

陕西蒲城大巴爆炸案宣判

女子帮父杀母获刑15年

据中新社电 陕西省渭南市中院11月6日证实,发生于今年1月,致5死25伤的陕西蒲城大巴车爆炸案已宣判。实施爆炸者之女,被告人党某萌以爆炸罪,被判处有期徒刑15年。被告人当庭未表示是否上诉。

2014年1月5日,一辆由西安市发往渭南市蒲城县的大巴车在临进站时突然发生爆炸,导致包括犯罪嫌疑人党某飞在内的5人死亡,25名乘客受伤。警方调查发现,爆炸系党某飞因家庭矛盾,欲炸死其妻子樊某茹引起。事发时,樊某茹因未与党某飞同坐,得以幸免。

党某飞的女儿党某萌,在知其父亲欲采取爆炸手段炸死母亲时,为父亲购买电池、钟表等爆炸装置,并提供其资金,查询车辆发车时间。党某萌被依法刑拘。

2014年9月22日,陕西渭南市中院开庭审理此案。据检方指控,被告人党某萌在明知其父欲采取爆炸手段炸死母亲樊某茹时,仍为党某飞提供帮助。其行为构成爆炸罪,在共

同犯罪中,系从犯,应依法判处。

法院经审理查明,在2014年1月5日蒲城大巴车爆炸案之前,党某飞还曾对其妻子实施过两次爆炸犯罪,皆未遂。

2014年11月4日,渭南市中院对被告人党某萌爆炸一案进行公开宣判。法院认为,在整个爆炸犯罪过程中,党某萌在其父唆使下,为其提供资金、查询车辆发车情况、购买钟表、电池等爆炸装置所需辅材。党某萌在主观上和党某飞有着共同的犯意,客观上造成了多人死亡、多人不同程度受伤的严重后果,被告人党某萌构成爆炸罪的共犯。

法院认为,被告人间接帮助其父实施犯罪,对爆炸时给公共安全可能造成的危害后果放任态度,其行为已构成爆炸罪,检方指控被告人党某萌犯爆炸罪的事实成立。鉴于被告人党某萌在共同犯罪中,起辅助作用,系从犯,对其从轻处罚。依据相关法律,判处被告人党某萌有期徒刑15年,剥夺政治权利3年。

上海大巴侧翻原因:司机捡手机

致6人死亡43人受伤

据中新社报道 本周一发生在上海洋山的大客车侧翻事故原因基本查明,系客车司机事发时弯腰捡手机,导致车辆偏离,碰撞道路右侧石后最终导致车辆侧翻。事故发生时,大客车还存在超速违法行为。目前,上海港公安局已对涉嫌交通肇事的驾驶人赵某采取

刑事拘留强制措施。

11月3日10时08分,一辆沪牌大客车在东海大道能源路口发生侧翻,造成6人死亡43人送医救治。事故车辆隶属上海巴士新联旅游客运服务有限公司,计划前往浙江嵊泗。

浙江温岭渔民捕到1米长“神虾”

全身色彩斑斓 卖出60万



据《台州晚报》报道 11月2日,一渔民在浙江温岭石塘海域捕鱼时,捕捞到一只色彩斑斓的“神虾”。从照片上看,这只龙虾个头很大,有近一米。身体呈青绿色,触角和头部为深蓝色,四肢黑白相间,还有不少黄色斑点。

石塘的郑女士是当时的目击者。她说,这只龙虾捕捞上来时,她刚好在现场。“龙虾不是温岭本地渔船捕捞的,龙虾个头很大,头上的触角就有几十厘米长,重量在五六斤左右。听说后来有人花60万元买走了。”

“这不是‘青龙’,它的颜色要比‘青龙’鲜艳很多,它的学名应该是‘中华锦绣龙虾’。”温岭市海洋与渔业局渔业科科长丁理法说,在松门镇,不少渔民称呼它为“七彩龙虾”。

2010年12月14日,温岭松门镇浙岭渔5168号渔船在东海海域也曾捕获过一只这种龙虾。

黄宾虹信札现身世联拍卖



中华文明具有五千年历史,文化底蕴丰厚,书法更是现代人修身养性、陶冶情操的一门艺术。黄宾虹的书法,以学养铸就,具有独特的神理和韵味,可遇不可求。

2014秋雅书韵精品书画专场拍卖会及安徽世联拍卖首场书画艺术品拍卖会将于11月9日在安徽饭店举槌。其中就有黄宾虹信札,可谓是极其难得。

信札内容为黄宾虹与王任之的交往信函。王任之(1916~1988年),是当代新安医学代表人物,黄宾虹与其祖辈三代有交往,所以称为“世先生”。从信札内容看,一封为答

谢馈赠兼谈艺术的,另一封是王任之托去杭州的方君给黄宾虹捎去黄山毛峰珍品,黄宾虹回信答谢。这信札可为研究黄宾虹的文献资料,比如谈及艺术与时事。从信札也可以看出,方君给黄宾虹捎物品时顺便表示想要他一幅作品,黄宾虹在回复王任之的信函中表示,稍后寄出,可见其人格力量。

该信札最大的价值当然是书法价值。由于是朋友间信函,写得率真随意。黄宾虹绘画上,早年以干笔淡墨、疏淡清逸为特色,八十岁后则浑厚华滋。他的书法早期致力于碑学,后从颜真卿书法中领会行草书意,探寻帖学真谛,古朴、冲淡,具有平和简净之美。

中国书法史上,李邕、黄庭坚、王铎、傅山、金农、吴昌硕等人“强化”处理点画(线条);杨凝式、米芾、董其昌、八大山人、李叔同等书家则“淡化”处理点画,作品韵味很浓。黄宾虹倾向后者,朴茂生动,自然而然地流露意趣与神韵,其信札体现了这一点。

更多世联拍卖作品,请登录星空艺术网(www.xyshu.com)。

周玉冰/文

